
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі модульного містечка на території 

санаторію «Ластівка» 

 

16 травня 2024 року м. Ірпінь  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав 

Валерійович. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Соціальної робітниці, уповноваженої особи Управління праці та соціального 

захисту населення Ірпінської міської ради – Ромович Ольги Захарівни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Модульне містечка на території санаторію «Ластівка». 

Адреса об’єкта моніторингу: вул. Василя Стуса, 80, м. Ірпінь, Бучанський 

район, Київська область. 

Форма власності – комунальна. 

Соціальна робітниця, уповноважена особа Управління праці та соціального 

захисту населення Ірпінської міської ради – Ромович Ольга Захарівна. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції. 

Заклад перебуває на балансі Управління праці та соціального захисту 

населення Ірпінської міської ради. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 18 січня 2024 року. 

Попередні рекомендації виконано в повному обсязі 

 

Розташування  

МТП знаходиться на території колишнього санаторію «Ластівка». У пішій 

доступності знаходяться магазини, аптеки, зупинка громадського транспорту. 

Школа та лікарня, знаходяться віддалено, проте курсує шкільний автобус та 

громадський транспорт. 

 

Наповненість 

Модульне містечко складається з 2 частин, одна з яких була побудована за 

підтримки уряду Фінляндії та уряду Польщі. 



 

Проект за підтримки уряду Фінляндії складається з 36 модулів квартирного 

типу, які складаються з 2 житлових кімнат, 1 кухні та 1 санвузлу.  

Проект за підтримки уряду Польщі, наразі вже заселений. Кожен модуль має 

одну житлову кімнату, санвузол із вбиральнею та душовою кабінкою, кухню-

вітальню. 

Загальна кількість мешканців МТП складає 526 осіб, я яких: 122 дитини, 102 

особи літнього віку та 49 осіб з інвалідністю. 

Адміністрація МТП веде облік мешканців.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. З мешканцями 

укладено договори на проживання в МТП. Мешканці ознайомлені з правилами 

поведінки у МТП. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

В модульних будиночках за підтримки урядів Фінляндії та Польщі: 

кімнати опалюються електричними обігрівачами. У модулях, що були 

встановлені за підтримки уряду Фінляндії, наявні кондиціонери. 

Подача холодної води здійснюється централізовано. Гаряча вода – від 

бойлерів. 

Електропостачання централізоване.  

Наявні альтернативні джерела енергії: на 36 модулів, що заселені – 2 

генератори, на 160 модулів – 4 генератори. Генератори підключені до мережі. 

 

Харчування  
ВПО харчуються самостійно. Час від часу благодійні та релігійні організації 

надають гуманітарну допомогу. 

Наявна окрема кухня на кожен модуль квартирного типу, який 

укомплектований: електричною плитою для приготування їжі, холодильником та 

кухонний столом. 

 

Санітарія та гігієна  
У модулях побудованих за підтримки уряду Фінляндії встановлений санвузол 

з душовою кабінкою та вбиральнею на 4 особи. Також у кожному модулі 

встановлено пральну машину.  

У модулях побудованих за підтримки уряду Польщі встановлений санвузол з 

душовою кабінкою та вбиральнею на кожну квартиру. Організовано 2 окремі 

пральні, де встановлено 32 пральних та 8 сушильних машин. 

 

Протипожежна безпека  
Заклад забезпечений вогнегасниками та протипожежними щитами, які 

знаходяться на вулиці.  

 

Безбар’єрність  

Модулі, що знаходяться на перших поверхах, облаштовані з урахуванням 

потреб маломобільних груп населення.  

 



 

Умови в кімнатах  

Модулі, побудовані за підтримки уряду Фінляндії складаються з двох 

житлових кімнат та укомплектовані 2 ліжками, столами, стільцями, шафами. 

Модулі, побудовані за підтримки уряду Польщі мають окрему кухню-вітальню 

з диваном, столом та стільцями, житлову кімнату, де знаходиться одне 

двоповерхове ліжко, одне одноповерхове ліжко та шафи для зберігання одягу.  

 

Дозвілля  
Виділено два модулі під дитячі кімнати, які були укомплектовані іграшками, 

столами, телевізором, та ігровими приставками. 

 

Доступ до інформації та послуги  
Створена група в месенджерах для спілкування та обміну інформацією. 

МТП відвідують благодійні організації, які надають медичні, психологічні, 

соціальні та юридичні послуги. 

 

Освіта  
Більшість дітей навчається очно у місцевих закладах освіти. Курсує шкільний 

автобус.  

 

Працевлаштування 
Більшість ВПО працездатного віку працевлаштована. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 7 особами.  
Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, 

звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не 

надходило. 

 

Загальні потреби МТП за словами адміністрації: відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: відсутні. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

у Київській області                             Владислав БІЛИК 
 


